

Súd: Okresný súd Humenné
Spisová značka: 4T/5/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8322010029
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 09. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Varga
ECLI: ECLI:SK:OSHE:2022:8322010029.1

Uznesenie

Okresný súd Humenné samosudcom JUDr. Vladimírom Vargom, v trestnej veci obvineného Š. Š., pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona, o obžalobe prokurátora Okresnej prokuratúry Humenné sp. zn. Pv 648/21/7702 zo dňa 12.01.2022, dňa 12. septembra 2022 takto

rozhodol:

Podľa § 241 ods. 6 Trestného poriadku, v zmysle § 220 ods. 1 Trestného poriadku, súd schvaľuje zmier uzavretý medzi obvineným Š. Š., nar. XX.XX.XXXX V. O., trvale bytom V. XXXX/X, O., pre skutok v obžalobe kvalifikovaný ako prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tak, že

dňa 30.07.2021 v čase okolo 22:15 hod. pred pohostinstvom L. na ulici X. XX v obci A. Z. C., H. O., pod vplyvom alkoholu bezdôvodne fyzicky napadol T. B. a X. Č. a to tak, že pristúpil k T. B., ktorého udrel svojou hlavou do nosa a následne pristúpil k X. Č., ktorého udrel päťou pravej ruky do tváre, pričom T. B. spôsobil zlomeninu nosa s posunom s dobou liečenia približne 6 dní a X. Č. spôsobil tržnozhoždenú ranu hornej pery, pohmoždenie hornej pery a hyperextenziu krku s dobou liečenia približne 6 dní,

a poškodenými T. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Š. XXX/XX, A. Z. C., H. O., X. Č., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XXX, H. O., Všeobecnou zdravotnou poisťovňou, a.s., so sídlom Panónska cesta 2, Bratislava, IČO: 35 937 874, DÓVEROU zdravotnou poisťovňou, a. s., so sídlom Einsteinova 25, Bratislava, IČO: 35 942 436, uzavretý v rámci mediácie 4T/5/2022, 1M/5/2022, realizovanej na základe písomného pokynu samosudcu probačným a mediačným úradníkom Okresného súdu Humenné, s tým, že nároky poškodených vo vzťahu k obvinenému sú plne vysporiadané.

Obvinený zložil na účet Okresného súdu Humenné sumu 120,- eur určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona.

Súd zastavuje trestné stíhanie proti obvinenému Š. Š., pre skutok v obžalobe kvalifikovaný ako prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tak, že

dňa 30.07.2021 v čase okolo 22:15 hod. pred pohostinstvom L. na ulici X. XX v obci A. Z. C., H. O., pod vplyvom alkoholu bezdôvodne fyzicky napadol T. B. a X. Č. a to tak, že pristúpil k T. B., ktorého udrel svojou hlavou do nosa a následne pristúpil k X. Č., ktorého udrel päťou pravej ruky do tváre, pričom T. B. spôsobil zlomeninu nosa s posunom s dobou liečenia približne 6 dní a X. Č. spôsobil tržnozhoždenú ranu hornej pery, pohmoždenie hornej pery a hyperextenziu krku s dobou liečenia približne 6 dní,

pretože vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvineného a na jeho osobné a majetkové pomery, považuje takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry Humenné podal na Š. Š. obžalobu sp. zn. Pv 648/21/7702 zo dňa 12.01.2022, pre skutok právne kvalifikovaný ako prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona, ktorého sa dopustil na tom skutkovom základe ako je uvedený vo výroku tohto uznesenia.

Samosudca Okresného súdu Humenné, po oboznámení sa s obsahom spisového materiálu nariadil probačnému a mediačnému úradníkovi konanie o zmieri v súlade s § 241 ods. 6 Trestného poriadku (ďalej len TP).

Probačný a mediačný úradník Okresného súdu Humenné, postupujúc podľa zákona č. 550/2003 Z. z., o probačných a mediačných úradníkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, predložil súdu správu o mediácii 4T/5/2022, 1M/5/2022 realizovanej na základe písomného pokynu samosudcu.

Z uvedenej správy vyplýva, že obvinený aj poškodení s mediáciou súhlasili. V rámci mediácie obvinený vyhlásil, že skutok, pre ktorý je stíhaný, spáchal, pričom jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito. Urobil potrebné opatrenia na náhradu škody, poškodenému T. B. splácal bolestné po dohodnutých častiach a zaplatil mu 907,00 eur, poškodenému X. Č. splácal bolestné po dohodnutých častiach a zaplatil mu 794,00 eur, poškodenej Všeobecnej zdravotnej poisťovni, a.s., nahradil škodu 48,72 eur a poškodenej DÔVERE zdravotnej poisťovni, a. s., nahradil škodu 58,76 eur. Zároveň na účet Okresného súdu Humenné zložil peňažnú sumu vo výške 120,- eur určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona.

Poškodení T. B., X. Č., Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. a DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s., so zmierním súhlasili, pričom ich nároky vo vzťahu k obvinenému boli plne uspokojené uhradením finančnej hotovosti vo výške 907,00 eur prvému poškodenému, vo výške 794,00 eur druhému poškodenému, vo výške 48,72 eur tretej poškodenej a vo výške 58,76 eur štvrtej poškodenej.

Obvinený Š. Š. je v mieste trvalého bydliska hodnotený kladne. Žije v spoločnej domácnosti s manželkou a synom. So susedmi má dobré vzťahy, je pokojnej povahy, pracuje. V odpise registra trestov nemá žiaden záznam, v evidencii priestupkov a správnych deliktov má tri záznamy o priestupkoch v období rokov 2019 až 2021, dopustil sa troch priestupkov proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, za ktoré bol sankcionovaný pokutami 50,00 eur, 20,00 eur a 10,00 eur.

Nakoľko obvinený Š. Š. je stíhaný pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona, za ktorý zákon umožňuje uložiť trest odňatia slobody až na tri roky, teda ktorého horná hranica neprevyšuje päť rokov, súd vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru, akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvineného a na jeho osobné a majetkové pomery, považoval takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci, preto súčasne zastavil trestné stíhanie obvineného.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu môže prokurátor podať sťažnosť, ktorá má odkladný účinok (§ 241 ods. 7 TP).